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No. Research domain Subdomain 
Questionnaire 

number 
Question Variable name 

Formatted 
data 

values 
Value labels Variable type Notes 

Missing 
n 

Missing % * 

1    Child ID at 45 months interview (linkable to other datasets) IDN_CHILD .  Identification 
key 

Randomly generated child ID. Allows 
linking to other datasets 

0 0% 

 

2    Mother ID at 45 months interview (Linkable to other datasets) IDN_M45M .  Identification 
key 

Randomly generated mother ID at 45 
month interview. Allows linking to other 
datasets 

0 0% 

 

3    Child's age at 45 month interview CHILD_AGE_M45CM .  Derived Child's age in months at 45 month 
interview (Child proxy by mother) 

0 0% 

 

4    Child's usual country of residence COUNTRY_M45CM 1 New Zealand Categorised Countries other than New Zealand 
grouped as "Other countries 

0 0% 

      2 Other countries   .  

 

5 Societal context and 
neighbourhood environment 

Media 3.01 Thinking about a usual weekday, approximately how many hours 
does {name} spend at home: Watching television programming, 
including free-to-air, online, and pay TV, or DVDs either on TV or 
other media? 

TU11_M45CM 0 None Raw  1 0.02% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

6    Watching television programming, including free-to-air, online, and 
pay TV, or DVDs either on TV or other media: total time (Hours)? 

TU11_HR_M45CM .  Raw  261 4.1% 

 

7    Watching television programming, including free-to-air, online, and 
pay TV, or DVDs either on TV or other media: total time (Mins)? 

TU11_MIN_M45CM .  Raw  261 4.1% 
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8   3.02 Thinking about a usual weekday, approximately how many hours 
does {name} spend at home: With the TV on in the same room as 
{name}, whether or not [he/she] was watching it? 

TU17N_M45CM 0 None Raw  1 0.02% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

9    With the TV on in the same room as {name}, whether or not 
[he/she] was watching it: total time (Hours)? 

TU17N_HR_M45CM .  Raw  640 10.06% 

 

10    With the TV on in the same room as {name}, whether or not 
[he/she] was watching it: total time (Mins)? 

TU17N_MIN_M45CM .  Raw  640 10.06% 

 

11   3.03 Thinking about a usual weekday, approximately how many hours 
does {name} spend at home: Using electronic media e.g. 
computer or laptop, including children’s computer systems such as 
Leapfrog, ipads, tablets, smart phones and any electronic gaming 
devices? 

TU14_M45CM 0 None Raw  1 0.02% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

12    Using electronic media e.g. computer or laptop, including 
children’s computer systems such as Leapfrog, ipads, tablets, 
smart phones and any electronic gaming devices: total time 
(Hours)? 

TU14_HR_M45CM .  Raw  2156 33.88% 

 

13    Using electronic media e.g. computer or laptop, including 
children’s computer systems such as Leapfrog, ipads, tablets, 
smart phones and any electronic gaming devices: total time 
(Mins)? 

TU14_MIN_M45CM .  Raw  2156 33.88% 

 

14   3.04 Thinking about a usual weekday, approximately how many hours 
does {name} spend at home: Listening to music? 

TU16_M45CM 0 None Raw  1 0.02% 

      1 Total Time   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

15    Listening to music: total time (Hours)? TU16_HR_M45CM .  Raw  434 6.82% 

 

16    Listening to music: total time (Mins)? TU16_MIN_M45CM .  Raw  434 6.82% 

 

17   3.05 When {name} is listening to music how often does [he/she] wear 
headphones? 

TU18N_M45CM 1 Always Raw  434 6.82% 

      2 Almost always   .  

      3 Sometimes   .  
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      4 Rarely   .  

      5 Never   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

18 Health and wellbeing Breastfeeding 7.01 Did you ever breastfeed {name}? Breastfeeding includes feeding 
expressed milk. 

CN1N_M45CM 1 Yes Raw  2892 45.44% 

      2 Never breastfed   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

19   7.02 How long did you exclusively breastfeed? By exclusive I mean 
feeding baby only breast milk, including expressed breast milk, 
and not any water, milk formula, other liquids, or solid food. 

CN5_M45CM 1 Months Raw  3191 50.14% 

      2 Weeks   .  

      3 Days   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

20    How long did you exclusively breastfeed: Months? CN5_MTH_M45CM .  Raw  4239 66.61% 

 

21    How long did you exclusively breastfeed: Weeks? CN5_WK_M45CM .  Raw  5690 89.41% 

 

22    How long did you exclusively breastfeed: Days? CN5_DAY_M45CM .  Raw  6039 94.89% 

 

23   7.03 Are you still breastfeeding {name}? CN90_M45CM 0 No Raw  3191 50.14% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

24   7.04 When we interviewed you in {month & year} when {name} was 31 
months old, you were breastfeeding [him/her]. Are you still 
breastfeeding {name}? 

CN99_M45CM 0 No Raw  5887 92.5% 

      1 Yes   .  

      2 Not breastfeeding at 31 
months 

  .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

25   7.05  How many times a day (24 hour period) on average do you 
currently breastfeed? 

CN2_M45CM 1 Times per day _ _ _ _(range 
1-24) 

Raw  6271 98.54% 

      2 Less than once per day   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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26    How many times a day (24 hour period) on average do you 
currently breastfeed - times per day? 

CN2S_M45CM 1 1 time Categorised Categorise upper extreme at 4+ 6283 98.73% 

      2 2 times   .  

      3 3 times   .  

      4 4+ times   .  

 

27   7.06 How old was {name} when you stopped breastfeeding? CN6_M45CM 1 Years Raw  2808 44.12% 

      2 Months   .  

      3 Weeks   .  

      4 Days   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

28    How old was {name} when you stopped breastfeeding: Years? CN6_YR_M45CM .  Raw  6170 96.95% 

 

29    How old was {name} when you stopped breastfeeding: Months? CN6_MTH_M45CM .  Raw  3568 56.07% 

 

30    How old was {name} when you stopped breastfeeding: Weeks? CN6_WK_M45CM .  Raw  5888 92.52% 

 

31    How old was {name} when you stopped breastfeeding: Days? CN6_DAY_M45CM .  Raw  6298 98.96% 

 

32   7.07 Reasons you stopped breastfeeding: Had breast fed long enough? CN7_1_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

33    Reasons you stopped breastfeeding: Child had trouble latching 
on? 

CN7_2_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

34    Reasons you stopped breastfeeding: Didn’t have enough milk? CN7_3_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

35    Reasons you stopped breastfeeding: Breast milk alone did not 
seem to satisfy child? 

CN7_4_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

36    Reasons you stopped breastfeeding: Painful breasts? CN7_5_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

37    Reasons you stopped breastfeeding: Child not gaining enough 
weight? 

CN7_6_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

38    Reasons you stopped breastfeeding: Child lost interest or 
self-weaned? 

CN7_7_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 
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      1 Yes   .  

 

39    Reasons you stopped breastfeeding: I wanted or needed 
someone else to feed the child? 

CN7_8_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

40    Reasons you stopped breastfeeding: I went back to work and 
expressing breast milk was not convenient or possible? 

CN7_9_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

41    Reasons you stopped breastfeeding: New pregnancy? CN7_10_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

42    Reasons you stopped breastfeeding: Child was old enough that 
the difference between breast milk and formula was minimal? 

CN7_11_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

43    Reasons you stopped breastfeeding: Other 1 CN7_971_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

44    Reasons you stopped breastfeeding: Other 2 CN7_972_M45CM 0 No Raw  2822 44.34% 

      1 Yes   .  

 

45    Reasons you stopped breastfeeding: Other 3  .   Sensitive information with low cell 
counts 

.  

 

46    Reasons you stopped breastfeeding: DK CN7_99_M45CM 0 No Raw  2808 44.12% 

      1 Yes   .  

 

47    Reasons you stopped breastfeeding: Ref CN7_98_M45CM 0 No Raw  2808 44.12% 

      1 Yes   .  

 

48  Food Behaviours 8.01 Over a usual 7 day period, how often does {name} eat breakfast? EAH35_M45CM 1 Answer _ _(range 0-7) Raw  5 0.08% 

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

49    Over a usual 7 day period, how often does {name} eat breakfast - 
number of breakfast? 

EAH35S_M45CM .  Raw  6 0.09% 

 

50   8.02 How many days a week does your family including {name] usually 
sit together to eat any main meal? This also includes occasions 
when not all members of the family are present 

EAH18N_M45CM 1 Answer _ _(range 0-7) Raw  5 0.08% 

      98 RF   .  

      99 DK   .  
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51    How many days a week does your family including {name] usually 
sit together to eat any main meal? This also includes occasions 
when not all members of the family are present - number of days? 

EAH18NS_M45CM .  Raw  8 0.13% 

 

52   8.03 How often does {name} eat the same food as you at any main 
meal? 

EAH19_M45CM 1 Always Raw  5 0.08% 

      2 Almost always   .  

      3 Sometimes   .  

      4 Almost never   .  

      5 Never   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

53   8.04 Which meal do you consider to be {name’s} main meal of the day? EAH31_M45CM 1 Breakfast Raw  5 0.08% 

      2 Mid-day meal   .  

      3 Evening meal   .  

      4 Snacks   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

54   8.05 How often is the TV on in the same room when your child is eating 
a meal? 

EAH21N_M45CM 1 Always Raw  5 0.08% 

      2 Almost always   .  

      3 Sometimes   .  

      4 Almost never   .  

      5 Never   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

55   8.06 Does [he/she] have a food allergy? EAH9N_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

56   8.07 Currently allergic to: Milk? EAH10_1_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

57    Doctor diagnosed allergy: Milk? EAH10_1D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

58    Currently allergic to: Egg? EAH10_2_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

59    Doctor diagnosed allergy: Egg? EAH10_2D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 
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      1 Yes   .  

 

60    Currently allergic to: Peanut? EAH10_3_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

61    Doctor diagnosed allergy: Peanut? EAH10_3D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

62    Currently allergic to: Soy? EAH10_4_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

63    Doctor diagnosed allergy: Soy? EAH10_4D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

64    Currently allergic to: Wheat/gluten? EAH10_5_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

65    Doctor diagnosed allergy: Wheat/gluten? EAH10_5D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

66    Currently allergic to: Treenut (almonds, cashews, pecan etc.)? EAH10_6_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

67    Doctor diagnosed allergy: Treenut (almonds, cashews, pecan 
etc.)? 

EAH10_6D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

68    Currently allergic to: Fish? EAH10_7_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

69    Doctor diagnosed allergy: Fish? EAH10_7D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

70    Currently allergic to: Shellfish (shrimp, lobster, crab etc.)? EAH10_8_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

71    Doctor diagnosed allergy: Shellfish (shrimp, lobster, crab etc.)? EAH10_8D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

72    Currently allergic to: Food additives? EAH10_9_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

73    Doctor diagnosed allergy: Food additives? EAH10_9D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 
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      1 Yes   .  

 

74    Currently allergic to: Fruits? EAH10_10_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

75    Doctor diagnosed allergy: Fruits? EAH10_10D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

76    Currently allergic to: Vegetables? EAH10_11_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

77    Doctor diagnosed allergy: Vegetables? EAH10_11D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

78    Currently allergic to: Seeds? EAH10_12_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

79    Doctor diagnosed allergy: Seeds? EAH10_12D_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

80    Currently allergic to: Other? EAH10_97_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

81    Doctor diagnosed allergy: Other? EAH10_13D_M45CM 0 No Raw  5757 90.46% 

      1 Yes   .  

 

82    Doctor diagnosed allergy: DK EAH10_99_M45CM 0 No Raw  5756 90.45% 

      1 Yes   .  

 

83   8.08 Has {name} had any of the following: A reaction to food(s)? EAH11_1_M45CM 0 No Raw  17 0.27% 

      1 Yes   .  

 

84    Has {name} had any of the following: Blood test for food allergies? EAH11_2_M45CM 0 No Raw  17 0.27% 

      1 Yes   .  

 

85    Has {name} had any of the following: Skin test for food allergies? EAH11_3_M45CM 0 No Raw  17 0.27% 

      1 Yes   .  

 

86    Has {name} had any of the following: Food challenge for food 
allergies? 

EAH11_4_M45CM 0 No Raw  17 0.27% 

      1 Yes   .  

 

87    Has {name} had any of the following: None of  the above? EAH11_5_M45CM 0 No Raw  17 0.27% 
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      1 Yes   .  

 

88    Has {name} had any of the following: DK EAH11_99_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

89   8.09 How would you describe the variety of foods that {name} generally 
eats? Does [he/she]... 

EAH13N_M45CM 1 Eat everything Raw  5 0.08% 

      2 Eat most things   .  

      3 Eat a limited variety of things   .  

      4 Eat a very limited variety of 
things 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

90   8.10 Thinking about food in general, how easy or difficult do you find 
getting {name} to eat for a child of [his/her] age? 

EAH12_M45CM 1 Very easy Raw  5 0.08% 

      2 Fairly easy   .  

      3 Neither easy nor difficult   .  

      4 Fairly difficult   .  

      5 Very difficult   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

91   8.11 Mealtimes are enjoyable for everyone? EAH15_M45CM 1 Never Raw  5 0.08% 

      2 Occasionally   .  

      3 Quite often   .  

      4 Mostly   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

92   8.12 Mealtimes are a rush? EAH16_M45CM 1 Never Raw  5 0.08% 

      2 Occasionally   .  

      3 Quite often   .  

      4 Mostly   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

93   8.13 Mealtimes give us time to talk to each other? EAH17_M45CM 1 Never Raw  5 0.08% 

      2 Occasionally   .  

      3 Quite often   .  

      4 Mostly   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  
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94  Teeth Brushing 9.01 How often are {name}’s teeth brushed? HY7N_M45CM 1 Never Raw  5 0.08% 

      2 Less than weekly   .  

      3 Less than once a day   .  

      4 Once a day   .  

      5 Twice a day or more   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

95   9.02 Does someone help {name} to brush [his/her] teeth? HY8_M45CM 0 No Raw  14 0.22% 

      1 Yes, sometimes   .  

      2 Yes, most of the time   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

96   9.03 Does {name} usually eat or drink anything other than water after 
cleaning [his/her] teeth and before going to bed? 

HY11N_M45CM 0 No Raw  14 0.22% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

97   9.04 Has {name} been enrolled in the free dental service? HY17_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

98   9.05 Has your child ever been to see the school dental therapist, 
mobile unit or a dentist? 

HY14N_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

99   9.06 Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: Cavities or dental decay? 

HY16_1_M45CM 0 No Raw  87 1.37% 

      1 Yes   .  

 

100    Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: Tooth or teeth filled because of dental decay? 

HY16_2_M45CM 0 No Raw  87 1.37% 

      1 Yes   .  

 

101    Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: Teeth pulled because of dental decay? 

HY16_3_M45CM 0 No Raw  87 1.37% 

      1 Yes   .  
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102    Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: Accident causing breakage or loss of teeth? 

HY16_4_M45CM 0 No Raw  87 1.37% 

      1 Yes   .  

 

103    Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: Other? 

HY16_97_M45CM 0 No Raw  87 1.37% 

      1 Yes   .  

 

104    Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: None of these? 

HY16_5_M45CM 0 No Raw  87 1.37% 

      1 Yes   .  

 

105    Has {name} ever had any of the following problems with [his/her] 
teeth: DK 

HY16_99_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

106  Sleep 10.01 On average, how much time does {name} spend asleep at night in 
total? 

SLP1_M45CM 1 Hours & Minutes Raw  5 0.08% 

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

107    On average, how much time does {name} spend asleep at night in 
total: Hours? 

SLP1_HR_M45CM .  Raw  11 0.17% 

 

108    On average, how much time does {name} spend asleep at night in 
total: Minutes? 

SLP1_MIN_M45CM .  Raw  11 0.17% 

 

109   10.02 On average, how much time does {name} spend asleep during the 
day? 

SLP2N_M45CM 1 Does not usually sleep during 
the day 

Raw  5 0.08% 

      2 Hours & Minutes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

110    On average, how much time does {name} spend asleep during the 
day: Hours? 

SLP2N_HR_M45CM .  Raw  4133 64.94% 

 

111    On average, how much time does {name} spend asleep during the 
day: Minutes? 

SLP2N_MIN_M45CM .  Raw  4133 64.94% 

 

112   10.03 On average how many times does {name} wake at night? SLP3_M45CM 0 None Raw  5 0.08% 

      1 1 time   .  

      2 2 times   .  

      3 3 or more times   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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113   10.04 What kind of bed does {name} sleep in most of the time in your 
home? 

SLP4N_M45CM 1 Infant bed (smaller than a 
single bed – like a cot bed) 

Raw  5 0.08% 

      2 Single bed   .  

      3 Mattress on the floor   .  

      4 Bunk bed   .  

      5 Double bed or larger   .  

      97 Other   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

114   10.05 What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a separate room alone? 

SLP5N_1_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

115    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a separate bed in a shared room 
with sibling(s)/other children? 

SLP5N_2_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

116    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a shared bed with other 
sibling(s)/other children? 

SLP5N_3_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

117    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a separate bed in a shared room 
with parents? 

SLP5N_4_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

118    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a shared bed with parents? 

SLP5N_5_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

119    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a separate bed in a shared room 
with other adults? 

SLP5N_6_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

120    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: In a shared bed with other adults? 

SLP5N_7_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

121    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: Other 

SLP5N_97_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  
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122    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: DK 

SLP5N_99_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

123    What is the current sleeping arrangement you have for {name} 
most of the time in your home: Ref 

SLP5N_98_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

124   10.06 Does {name} go to bed at a similar time each night? SLP6_M45CM 1 Always Raw  5 0.08% 

      2 Usually   .  

      3 Sometimes   .  

      4 Rarely   .  

      5 Never   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

125   10.07 What time is that on a weekday? SLP7_M45CM 1 Time __ __ : __ __ am/pm Raw  103 1.62% 

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

126    What time is that on a weekday: Hours? SLP7_HR_M45CM .  Raw  107 1.68% 

 

127    What time is that on a weekday: Minutes? SLP7_MIN_M45CM .  Raw  107 1.68% 

 

128    What time is that on a weekday: AM/PM? SLP7_AMPM_M45CM 1 AM Raw  107 1.68% 

      2 PM   .  

 

129   10.08 How often do you get {name} ready for bed or put {name} to bed? SLP8_M45CM 1 Every day Raw  5 0.08% 

      2 Several times a week   .  

      3 Once or twice a week   .  

      4 Once or twice a month   .  

      5 Less often   .  

      6 Never   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

130   10.09 Is {name} bothered by difficulty getting off to sleep at night on 3 or 
more nights a week, that is, more than half of the time? 

SLP9_1_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

131    Is {name} bothered by not happy to sleep alone on 3 or more 
nights a week, that is, more than half of the time? 

SLP9_2_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  
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132    Is {name} bothered by waking during the night on 3 or more nights 
a week, that is, more than half of the time? 

SLP9_3_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

133    Is {name} bothered by restless sleep on 3 or more nights a week, 
that is, more than half of the time? 

SLP9_4_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

134    Is {name} bothered by bed wetting on 3 or more nights a week, 
that is, more than half of the time? 

SLP9_5_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

135    Is {name} bothered by nightmares, night terrors on 3 or more 
nights a week, that is, more than half of the time? 

SLP9_6_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

136    Is {name} bothered by coughing on 3 or more nights a week, that 
is, more than half of the time? 

SLP9_7_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

137    Is {name} bothered by wheezing or asthma on 3 or more nights a 
week, that is, more than half of the time? 

SLP9_8_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

138    Is {name} bothered by snoring or difficulty breathing on 3 or more 
nights a week, that is, more than half of the time? 

SLP9_9_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

139    Is {name} bothered by seeming tired in the morning on 3 or more 
nights a week, that is, more than half of the time? 

SLP9_10_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

140    Is {name} bothered by other on 3 or more nights a week, that is, 
more than half of the time? 

SLP9_97_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

141    Is {name} bothered by: None of the above? SLP9_11_M45CM 0 No Raw  7 0.11% 

      1 Yes   .  

 

142    Is {name} bothered by an issue on 3 or more nights a week, that 
is, more than half of the time: DK 

SLP9_99_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

143   10.10 How would you describe {name}’s sleeping patterns or habits? SLP10N_M45CM 1 No problem at all Raw  5 0.08% 

      2 A small problem   .  

      3 A moderate problem   .  
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      4 A large problem   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

144  Toilet Training 11.01 Is {name} toilet trained yet? TOIL1_M45CM 1 Fully toilet trained (day and 
night) 

Raw  5 0.08% 

      2 Fully toilet trained (day only)   .  

      3 Partially toilet trained (please 
specify) 

  .  

      4 Have not started toilet 
training yet 

  .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

145   11.02 Would you say that toilet training {name} is/was...? TOIL2_M45CM 1 Not difficult Raw  87 1.37% 

      2 Quite difficult   .  

      3 Very difficult   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

146 Psychosocial and cognitive 
development 

Language 12.01 What languages does {name} speak: English? LD25_1_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

147    What languages does {name} speak: Maori? LD25_2_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

148    What languages does {name} speak: Samoan? LD25_3_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

149    What languages does {name} speak: Tongan? LD25_4_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

150    What languages does {name} speak: Fijian?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

151    What languages does {name} speak: Niuean?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  
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152    What languages does {name} speak: Cook Island Maori?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

153    What languages does {name} speak: Cantonese? LD25_8_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

154    What languages does {name} speak: Mandarin? LD25_9_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

155    What languages does {name} speak: Korean?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

156    What languages does {name} speak: Japanese?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

157    What languages does {name} speak: Hindi? LD25_12_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

158    What languages does {name} speak: Arabic?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

159    What languages does {name} speak: New Zealand sign 
language? 

 .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

160    What languages does {name} speak: Filipino?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  
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161    What languages does {name} speak: Gujurati?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

162    What languages does {name} speak: Punjabi?  .   Due to the sensitive and low cell 
counts, this information have been 
provided as level 1 language 
classification in LD25_971_M45CM, 
LD25_972_M45CM and 
LD25_973_M45CM 

.  

 

163    What languages does {name} speak: Spanish? LD25_18_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

164    What languages does {name} speak: Other 1? LD25_971_M45CM 1 Germanic Re-classified Re-classified to Statistics New Zealand 
Level 1 classification of languages 

5667 89.05% 

      2 Romance   .  

      3 Greek   .  

      4 Balto-Slavic   .  

      5 Albanian   .  

      6 Armenian   .  

      7 Indo-Aryan   .  

      8 Celtic   .  

      9 Iranian   .  

      10 Turko-Altaic   .  

      11 Uralic   .  

      12 Dravidian   .  

      13 Sino-Tibeto-Burman   .  

      14 Austroasiatic   .  

      15 Tai-Kadai   .  

      16 Central-Eastern 
Malayo-Polynesian 

  .  

      17 Western Malayo-Polynesian   .  

      18 Afro-Asiatic   .  

      19 Niger-Congo 
(Congo-Kordafanian) 

  .  

      20 Pidgins and Creoles   .  

      21 Language Isolates   .  

      22 Miscellaneous Language 
Groupings 

  .  

      23 Artificial Languages   .  

      24 Sign Language   .  

      44 Don't Know   .  
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      55 Refused To Answer   .  

      66 None (e.g. too young to talk)   .  

      77 Response Unidentifiable   .  

      88 Response Outside Scope   .  

      99 Not Stated   .  

 

165    What languages does {name} speak: Other 2? LD25_972_M45CM 1 Germanic Re-classified Re-classified to Statistics New Zealand 
Level 1 classification of languages 

6346 99.72% 

      2 Romance   .  

      3 Greek   .  

      4 Balto-Slavic   .  

      5 Albanian   .  

      6 Armenian   .  

      7 Indo-Aryan   .  

      8 Celtic   .  

      9 Iranian   .  

      10 Turko-Altaic   .  

      11 Uralic   .  

      12 Dravidian   .  

      13 Sino-Tibeto-Burman   .  

      14 Austroasiatic   .  

      15 Tai-Kadai   .  

      16 Central-Eastern 
Malayo-Polynesian 

  .  

      17 Western Malayo-Polynesian   .  

      18 Afro-Asiatic   .  

      19 Niger-Congo 
(Congo-Kordafanian) 

  .  

      20 Pidgins and Creoles   .  

      21 Language Isolates   .  

      22 Miscellaneous Language 
Groupings 

  .  

      23 Artificial Languages   .  

      24 Sign Language   .  

      44 Don't Know   .  

      55 Refused To Answer   .  

      66 None (e.g. too young to talk)   .  

      77 Response Unidentifiable   .  

      88 Response Outside Scope   .  

      99 Not Stated   .  

 

166    What languages does {name} speak: Other 3? LD25_973_M45CM 1 Germanic Re-classified Re-classified to Statistics New Zealand 
Level 1 classification of languages 

6363 99.98% 

      2 Romance   .  
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      3 Greek   .  

      4 Balto-Slavic   .  

      5 Albanian   .  

      6 Armenian   .  

      7 Indo-Aryan   .  

      8 Celtic   .  

      9 Iranian   .  

      10 Turko-Altaic   .  

      11 Uralic   .  

      12 Dravidian   .  

      13 Sino-Tibeto-Burman   .  

      14 Austroasiatic   .  

      15 Tai-Kadai   .  

      16 Central-Eastern 
Malayo-Polynesian 

  .  

      17 Western Malayo-Polynesian   .  

      18 Afro-Asiatic   .  

      19 Niger-Congo 
(Congo-Kordafanian) 

  .  

      20 Pidgins and Creoles   .  

      21 Language Isolates   .  

      22 Miscellaneous Language 
Groupings 

  .  

      23 Artificial Languages   .  

      24 Sign Language   .  

      44 Don't Know   .  

      55 Refused To Answer   .  

      66 None (e.g. too young to talk)   .  

      77 Response Unidentifiable   .  

      88 Response Outside Scope   .  

      99 Not Stated   .  

 

167    What languages does {name} speak: Not yet speaking words? LD25_19_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

 

168   12.02 How often does {name} join words together into short sentences in 
English? 

LD26_1_M45CM 1 Not yet Raw  98 1.54% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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169    How often does {name} join words together into short sentences in 
Maori? 

LD26_2_M45CM 1 Not yet Raw  5831 91.62% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

170    How often does {name} join words together into short sentences in 
Samoan? 

LD26_3_M45CM 1 Not yet Raw  6065 95.3% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

171    How often does {name} join words together into short sentences in 
Tongan? 

LD26_4_M45CM 1 Not yet Raw  6146 96.57% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

172    How often does {name} join words together into short sentences in 
Fijian? 

LD26_5_M45CM 1 Not yet Raw  6349 99.76% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

173    How often does {name} join words together into short sentences in 
Niuean? 

LD26_6_M45CM 1 Not yet Raw  6338 99.59% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

174    How often does {name} join words together into short sentences in 
Cook Island Maori? 

LD26_7_M45CM 1 Not yet Raw  6320 99.31% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  
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      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

175    How often does {name} join words together into short sentences in 
Cantonese? 

LD26_8_M45CM 1 Not yet Raw  6309 99.14% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

176    How often does {name} join words together into short sentences in 
Mandarin? 

LD26_9_M45CM 1 Not yet Raw  6169 96.94% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

177    How often does {name} join words together into short sentences in 
Korean? 

LD26_10_M45CM 1 Not yet Raw  6345 99.7% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

178    How often does {name} join words together into short sentences in 
Japanese? 

LD26_11_M45CM 1 Not yet Raw  6340 99.62% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

179    How often does {name} join words together into short sentences in 
Hindi? 

LD26_12_M45CM 1 Not yet Raw  6173 97% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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180    How often does {name} join words together into short sentences in 
Arabic? 

LD26_13_M45CM 1 Not yet Raw  6336 99.56% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

181    How often does {name} join words together into short sentences in 
New Zealand sign language? 

LD26_14_M45CM 1 Not yet Raw  6358 99.91% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

182    How often does {name} join words together into short sentences in 
Filipino ? 

LD26_15_M45CM 1 Not yet Raw  6329 99.45% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

183    How often does {name} join words together into short sentences in 
Gujurati? 

LD26_16_M45CM 1 Not yet Raw  6336 99.56% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

184    How often does {name} join words together into short sentences in 
Punjabi? 

LD26_17_M45CM 1 Not yet Raw  6319 99.29% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

185    How often does {name} join words together into short sentences in 
Spanish? 

LD26_18_M45CM 1 Not yet Raw  6277 98.63% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  
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      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

186    How often does {name} join words together into short sentences in 
Other 1? 

LD26_971_M45CM 1 Not yet Raw  5922 93.05% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

187    How often does {name} join words together into short sentences in 
Other 2? 

LD26_972_M45CM 1 Not yet Raw  6350 99.78% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

188    How often does {name} join words together into short sentences in 
Other 3? 

LD26_973_M45CM 1 Not yet Raw  6363 99.98% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      4 Always   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

189   12.03 How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in English? 

LD27_1_M45CM 1 Not yet Raw  98 1.54% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

190    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Maori? 

LD27_2_M45CM 1 Not yet Raw  5831 91.62% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

191    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Samoan? 

LD27_3_M45CM 1 Not yet Raw  6065 95.3% 
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      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

192    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Tongan? 

LD27_4_M45CM 1 Not yet Raw  6146 96.57% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

193    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Fijian? 

LD27_5_M45CM 1 Not yet Raw  6349 99.76% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

194    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Niuean? 

LD27_6_M45CM 1 Not yet Raw  6338 99.59% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

195    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Cook Island Maori? 

LD27_7_M45CM 1 Not yet Raw  6320 99.31% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

196    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Cantonese? 

LD27_8_M45CM 1 Not yet Raw  6309 99.14% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

197    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Mandarin? 

LD27_9_M45CM 1 Not yet Raw  6169 96.94% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  
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      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

198    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Korean? 

LD27_10_M45CM 1 Not yet Raw  6345 99.7% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

199    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Japanese? 

LD27_11_M45CM 1 Not yet Raw  6340 99.62% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

200    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Hindi? 

LD27_12_M45CM 1 Not yet Raw  6173 97% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

201    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Arabic? 

LD27_13_M45CM 1 Not yet Raw  6336 99.56% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

202    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in New Zealand sign 
language? 

LD27_14_M45CM 1 Not yet Raw  6358 99.91% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

203    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Filipino? 

LD27_15_M45CM 1 Not yet Raw  6329 99.45% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  
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      99 DK   .  

 

204    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Gujurati? 

LD27_16_M45CM 1 Not yet Raw  6336 99.56% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

205    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Punjabi? 

LD27_17_M45CM 1 Not yet Raw  6319 99.29% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

206    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Spanish? 

LD27_18_M45CM 1 Not yet Raw  6277 98.63% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

207    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Other 1? 

LD27_971_M45CM 1 Not yet Raw  5922 93.05% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

208    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Other 2? 

LD27_972_M45CM 1 Not yet Raw  6350 99.78% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

209    How often does {name} tell short stories, either repeating stories 
[he/she] know or making up [HIS/HER] own in Other 3? 

LD27_973_M45CM 1 Not yet Raw  6363 99.98% 

      2 Sometimes   .  

      3 Often   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  
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210   12.04 Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Does not yet name any colours? 

LD28_12_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

211    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Black? 

LD28_1_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

212    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: White? 

LD28_2_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

213    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Red? 

LD28_3_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

214    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Yellow? 

LD28_4_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

215    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Blue? 

LD28_5_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

216    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Green? 

LD28_6_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

217    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Orange? 

LD28_7_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

218    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Purple? 

LD28_8_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

219    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Pink? 

LD28_9_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

220    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Brown? 

LD28_10_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 

      1 Yes   .  

 

221    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: Grey? 

LD28_11_M45CM 0 No Raw  42 0.66% 
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      1 Yes   .  

 

222    Which of the following colours can {name} name correctly in any 
language: DK 

LD28_99_M45CM 0 No Raw  20 0.31% 

      1 Yes   .  

 

223   12.05 Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Does not yet name any colours? 

LD29_9_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

224    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Circles? 

LD29_1_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

225    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Triangles? 

LD29_2_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

226    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Squares? 

LD29_3_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

227    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Rectangles? 

LD29_4_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

228    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Ovals? 

LD29_5_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

229    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Stars? 

LD29_6_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

230    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Diamonds? 

LD29_7_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

231    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: Hearts? 

LD29_8_M45CM 0 No Raw  53 0.83% 

      1 Yes   .  

 

232    Which of the following shapes can {name} name correctly in any 
language: DK 

LD29_99_M45CM 0 No Raw  20 0.31% 

      1 Yes   .  
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233   12.06 To what number can {name} consistently count correctly in any 
language? 

LD30N_M45CM 1 Enter number _ _ _ _(range 
1-999) 

Raw  20 0.31% 

      2 Does not yet count   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

234    To what number can {name} consistently count correctly in any 
language - number? 

LD30NS_M45CM .  Raw  74 1.16% 

 

235   12.07 Is {name} able to say how old [he/she] is? LD31N_M45CM 0 No Raw  5 0.08% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

236   12.08 Can {name} hold up the number of fingers that indicates [his/her] 
age? 

LD32_M45CM 0 No Raw  584 9.18% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

237  Child's Progress 13.01 Since we last spoke to you are there any new issues we haven’t 
discussed that you would like us to be aware of? 

 .   Free text information .  

 

238   13.02 In general, how happy are you with how {name} is doing overall? PR1_M45CM 1 Very happy Raw  5 0.08% 

      2 Happy   .  

      3 Some concerns   .  

      4 Very concerned   .  

      98 Ref   .  

      99 DK   .  

 

239   13.03 Have you discussed your concerns with anyone? PR2_M45CM 0 No Raw  6109 95.99% 

      1 Yes   .  

      98 RF   .  

      99 DK   .  

 

240    Household Structure HHST_45CM 1 Parent alone Derived Derived based on participants' family 
information 

15 0.24% 

      2 Two parents   .  

      3 Parent(s) with extended 
family 

  .  

      4 Parent(s) living with non-kin 
(and extended family if 

applicable) 

  .  

 

 



  

 

 
* The percentage missing is calculated as follows: (number of missing responses to a particular item)/ (number of participants who answered at least one item within the questionnaire). 

 


